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Pos Benaming / Name / Dénomination / Überprüfung des Inhalts

1A Lepel schroefdekselblik / Blade screw cap can / Spatule pot à vis / Spatel Schraubdeckelbehälter <2,5kg

1B Lepel schroefdekselblik / Blade screw cap can / Spatule pot à vis / Spatel Schraubdeckelbehälter >2,5kg

1C Lepel vacuümblik / Blade vacuum can / Spatule pot sous vide / Spatel Vakuumbehälter <2,5kg

1D Lepel vacuümblik / Blade vacuum can / Spatule pot sous vide / Spatel Vakuumbehälter >2,5kg

2 Lepelklemblok / Blade clamping block / Bride de spatule / Spatelklemmenblock

3 Referentieblok / Reference block / Bloc référentiel / Referenzblock

4 Schijf + ringenset voor schroefdekselblik / Disk + set of rings for screw cap can / -
Plaque tournante + jeu de rondelles pour  pot à couvercle vissé / Scheibe + Ringensatz für Schraub-deckelbehälter

5 Aansluitsnoer / Power cord / Câble d’alimentation / Stromversorgungskabel

6 Glijstang / Sliding rod with fixing bolt / Tige coulissante avec boulon de fixation / Gleitstange mit Befestigungsschraube

7 Zeskant stiftsleutel / Spanner / Clé à fourche / Steckschlüssel

8 Schijf voor vacuümblikken / Disc for vacuum cans / Plaque tournante pour pots sous vide / Scheibe für Vakuumbehälter

Optioneel / Optional / En option / optional Aanwezig / Included / Standard / vorhanden
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Met de FreMix inktmenger mengt 
u zeer snel kleine hoeveelheden inkt
(tot 5 kg) en eventueel toe te voegen
hulpmiddelen. Het inktblik zelf wordt
hierbij als mengkuip gebruikt. U heeft
snel een homogene menging en de
schoonmaaktijd is minimaal.

Dankzij de FreMix hoeft u minder 
mengkleuren op voorraad te houden. 
Mengen van kleuren en het toevoegen
van hulpmiddelen doet u eenvoudig zelf:

• Het afwegen van bestanddelen 
vindt plaats in het blik.

• U plaatst het blik met alle ingrediënten
op de FreMix en start de draaischijf.

• De FreMix zorgt voor een perfecte
menging zonder luchtinsluiting.

• U heeft ondertussen de handen
vrij voor andere werkzaamheden.

• Tenslotte hoeft alleen de roerlepel
te worden gereinigd.

De FreMix is gemakkelijk geschikt
te maken voor vrijwel elk soort blik.
Standaard is de FreMix geschikt voor
vacuümblikken van 1 en 2,5 kg. Door 
de taps toelopende schijf staat het 
blik direct veilig klemvast.

Extra leverbaar is een magnetische schijf
met een set verkleinringen. Met deze
set is de FreMix ook geschikt voor
schroefdekselblikken van 1, 2,5 en 5 kg.
De schijven zijn in een handomdraai 
uitwisselbaar.

De FreMix wordt aangedreven door een
compacte elektromotor met standaard
traploze toerenregeling.

U kunt ook kiezen voor een uitvoering
met een vast toerental van 70 omwen-
telingen per minuut.

De roerlepel is zo ontwikkeld dat u snel
een perfecte, homogene menging ver-
krijgt. Door de vorm kan er geen lucht-
insluiting (luchtbelletjes) optreden.

Geschikt voor: standaard vacuümblikken
van 1 en 2,5 kg, optioneel
voor schroefdekselblikken
van 1, 2,5 en 5 kg.

Netspanning: 230 V, 50 Hz
Vermogen: 0,19 kW.
Afmeting zonder glijstang 
(lxbxh): 290 x 425 x 180 mm.
Gewicht: 18 kg
Keurmerk: CE
Service: service kan worden ver-

leend door heel Nederland.

De FreMix is een produkt van Jac. de Vries
Infraroodtechniek BV, gespecialiseerd in
droog- en afzuiginstallaties, aanbouw en
aanpassing van randapparatuur voor de
grafische industrie.

Voor blikken van 1 tot 5 kg. Snel een perfecte menging.

Technische gegevens:

Standaard met traploze 
toerenregeling.

Eenvoud bij een veelvoud aan 
kleurenwensen.

De FreMix inktmenger voor snel en effectief mengen van kleine hoeveelheden inkt.

Avec le mélangeur FreMix vous 
pouvez mélanger très rapidement 
de petites quantités d’encre (jusqu’
à 5 kg) ainsi qu’éventuellement des
adjuvants. Le pot d’encre même sert
de bac à mélange. Vous obtenez 
rapidement un mélange homogène 
et la durée de nettoyage est réduite
au minimum. 

Grâce au mélangeur FreMix vous pouvez
limiter votre stock de couleurs composées.
Vous effectuez facilement vous-même le
mélange des couleurs et l’addition de 
produits auxiliaires:

• le dosage des différentes substances
s’effectue dans le pot même.

• vous placez le pot avec tous les compo-
sants sur le FreMix puis vous mettez 
le plateau tournant en marche.

• le FreMix va alors réaliser un mélange
parfait sans bulles d’air.

• pendant ce temps vous pouvez faire
autre chose.

• quand le mélange est terminé, il ne
vous reste plus qu’à nettoyer le petit bras
mélangeur.

Le FreMix est très facilement adaptable pour
presque toutes les sortes de pots. Le FreMix
standard est utilisable pour des pots sous vide
de 1 à 2,5 kg. Le pot est immédiatement 
bloqué grâce au plateau légèrement conique.

Un plateau magnétique avec un jeu de
rondelles de différentes tailles est livrable
accessoirement. Avec ce jeu de rondelles,
vous pouvez utiliser le FreMix pour des pots
à couvercles vissés de 1, 2,5 et 5 kg. Vous
changez les rondelles en une seconde.

Le FreMix est actionné par un électromoteur
compacte avec un nombre de tours fixe de
70 rotations par minute. Vous pouvez aussi
choisir un modèle équipé d’un régulateur de
tours sans intervalles.

Le petit bras mélangeur a été conçu de 
telle façon qu’il permet un mélange rapide
et parfaitement homogène. Grâce à sa 
forme, aucune bulle d’air ne se formera.

Utilisation: en standard pour pots 
sous vide de 1 et 2,5 kg 
en option pour pots 
avec couvercles vissés de 
1, 2,5 et 5 kg

Voltage: 230 V, ± 5%, 50/60 Hz.
Puissance: 0,19 kW
Dimensions:
(bras mélangeur non compris)
(lxLxh): 290x425x180 mm
Poids: 18 kg
Marque de contrôle: CE

Le FreMix est un produit de Jac. de Vries
Infraroodtechniek B.V., spécialiste d’instal-
lations de séchage et d’évacuation, de 
construction et d’adaptation de matériel
périphérique pour l’industrie graphique.

Spécifications techniques

Aussi livrable avec un régulateur 
de tours sans intervalles

Choix simple en couleurs multiples

Le mélangeur FreMix est idéal pour mélanger rapidement et efficacement de petites quantités d’encre.

Pour des pots de 1 à 5 kg

Un mélange parfait et rapideMit dem FreMix Farbmischer mischen
Sie kleine Mengen bis 5 kg und 
eventuelle Zusätze in kürzester Zeit.
Der Farbbehälter dient gleichzeitig 
als Mischgefäß. Sie erhalten bei mini-
maler Reinigungszeit im Handum-
drehen eine homogene Mischung.

FreMix ermöglicht Ihnen die Optimierung
Ihres Mischfarben-Vorrats. Das Mischen
der Farben und den Zusatz der Hilfsstoffe
übernehmen Sie selbst.

• Die Bestandteile werden im Behälter
abgewogen.

• Setzen Sie den Behälter mit allen
Komponenten auf den FreMix und
starten Sie die Drehscheibe.

• Der FreMix sorgt für eine perfekte, 
blasenfreie Mischung.

• In der Zwischenzeit können Sie sich
anderen Aufgaben widmen.

• Abschließend brauchen Sie nur den
Rührspatel zu reinigen.

Der FreMix läßt sich nahezu für jede 
Art von Behälter umrüsten. Standardmäßig
ist er für 1-kg- und 2,5-kg-Vakuumbehälter
geeignet. Auf der konischen Scheibe wird
der Behälter sofort sicher festgeklemmt.

Zusätzlich ist eine Magnetscheibe mit 
verschiedenen Verkleinerungsringen 
lieferbar. Dadurch kann der FreMix auch 
für Schraubdeckelbehälter von 1, 2,5 und 
5 kg eingesetzt werden. Die Scheiben 
lassen sich mühelos auswechseln.

Der FreMix wird von einem kompakten
Elektromotor mit 70 U/min. angetrieben. 
Wenn Sie wünschen, ist jedoch auch eine
Ausführung mit stufenloser Drehzahl-
regelung erhältlich.

Der Rührspatel wurde für eine schnelle, 
perfekte und homogene Mischung entworfen.

Dank seiner besonderen Form können
keine Lufteinschlüsse (Blasen) entstehen.

Eignung: Standard-Vakuum-
behälter von 1 und 
2,5 kg, wahlweise auch
chraubdeckelbehälter
von 1, 2,5 und 5 kg 

Netzspannung: 230 V, 50 Hz
Leistung: 0,19 kW
Abmessungen ohne Schieberstange
(L x B x H): 290 x 425 x 180 mm
Gewicht: 18 kg
Prüfzeichen: CE

Der FreMix ist ein Erzeugnis von 
Jac. de Vries Infraroodtechniek BV,
ein Unternehmen, das sich auf
Trocken- und Absauganlagen sowie
Bau und Umrüstung von Zusatz-
geräten für das grafische Gewerbe
spezialisiert hat.

Behälter von 1-5 kg

Optimale Mischung in kürzester Zeit

Technische Daten

Stufenlose Drehzahlregelung

Einfache Handhabung, 
große Farbenvielfalt

Der FreMix Farbmischer für schnelles und effektives Mischen kleiner Farbmengen.

The FreMix ink mixer enables efficient
mixing of small quantities of ink (up to
5 kgs/10 lbs) or adding aids. The ink
tin itself is used as a mixing tub.
A perfect homogeneous mixture
is achieved within a few minutes.
Cleaning is completed in seconds.

Mixing colors and adding aids is done
easily and efficiently, allowing you to
reduce ink stocks.

• Weighing components can be 
accomplished in the tin.

• Place the tin containing your ingredients
on the FreMix and start the driven disc.

• The FreMix provides a perfect mixture
without air inclusions.

• The FreMix is time efficient, allowing
you to work while it mixes.

• The mixing blade is the only item that
will need cleaning.

The FreMix can easily be made to suit
almost every kind of tin. Normally, the
FreMix is suited to vacuum tins of 1 and
2,5 kgs (2 and 5,5 lbs).

A cone-shaped disc ensures a safe and
immediate binding strength. An optional
magnetic disc with a set of spacer rings is
also available. With this set, the FreMix is
adaptable for screw tins of 1, 2,5 and 5
kgs (2, 5,5 and 11 lbs). The discs are easi-
ly interchangeable.

The FreMix is driven by a compact motor,
normally set at 70 r.p.m. A variable speed
regulator is available as an option.

The mixing blade is designed to quickly
achieve a perfect homogeneous mixture
and prevent air bubbles.

Suited to: normal vacuum tins of 1
and 2,5 kgs (2 and 5,5 lbs)
optionally for screw tins
of 1, 2,5 and 5 kgs (2, 
5,5 and 11 lbs).

Mains supply: 230 V, 50 Hz, other voltages
available upon request 

Capacity: 0,19 kW

Size without sliding rod
l x w x h: 290 x 420 x 180 mm 

(11 x 16 x 7”)
Weight: 18 kgs (40 lbs)
Marking: CE approved

The FreMix is another quality product
made by Jac. de Vries Infraroodtechniek
BV, the specialists in high quality
drying and exhaust equipment,
offering complete installations and 
service for the graphic arts industry.

For tins of 1 to 5 kgs / 2 to 11 lbs.

Achieve a perfect mixture quickly.

Technical details:

Variable speed drive

The FreMix offers simplicity with
the possibility of producing a large
variety of desired colors.

The FreMix ink mixer offers fast and effective mixing of small quantities of ink.
MENGEN MET HET GROOTSTE GEMAK

MISCHEN LEICHT GEMACHT

MIXING WITH GREATEST EASE

MÉLANGER AVEC LA PLUS GRANDE FACILITÉ
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1D Lepel vacuümblik / Blade vacuum can / Spatule pot sous vide / Spatel Vakuumbehälter >2,5kg

2 Lepelklemblok / Blade clamping block / Bride de spatule / Spatelklemmenblock

3 Referentieblok / Reference block / Bloc référentiel / Referenzblock

4 Schijf + ringenset voor schroefdekselblik / Disk + set of rings for screw cap can / -
Plaque tournante + jeu de rondelles pour  pot à couvercle vissé / Scheibe + Ringensatz für Schraub-deckelbehälter

5 Aansluitsnoer / Power cord / Câble d’alimentation / Stromversorgungskabel

6 Glijstang / Sliding rod with fixing bolt / Tige coulissante avec boulon de fixation / Gleitstange mit Befestigungsschraube

7 Zeskant stiftsleutel / Spanner / Clé à fourche / Steckschlüssel

8 Schijf voor vacuümblikken / Disc for vacuum cans / Plaque tournante pour pots sous vide / Scheibe für Vakuumbehälter

Optioneel / Optional / En option / optional Aanwezig / Included / Standard / vorhanden

1A 1B 1C 1D

6

3
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2

8

1

4.3
4.2

4.1

4

F
D

5

9

POSTBUS / P.O. BOX 31

1462 ZG MIDDENBEEMSTER

THE NETHERLANDS

T. +31 (0) 299 689020

F. +31 (0) 299 689030

WWW.INFRAROODTECHNIEK.NL

E. INFO@INFRAROODTECHNIEK.NL

Uitdr. Fremix folder def.indd   1 07-02-2007   15:41:10

<

>

<

>


